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ПРЕДМЕТ: Информација о састанку предсједавајућег Заједничке комисије за одбрану 

и безбједност БиХ са полазницима 12. основне обуке из области „Безбједносна 

политика БиХ“, 13. 06. 2016. године 

 

Предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ Сифет Поџић 

разговарао је 13. 06. 2016. године са полазницима 12. основне обуке из области 

„Безбједносна политика БиХ“ , који су у оквиру реализације програма обуке посјетили 

Парламентарну скупштину Босне и Херцеговине (ПСБиХ). 

Састанку су присуствовали, осим полазника курса и представници Министарства 

безбједности БиХ, Министарства иностарних послова БиХ, Министарства одбране 

БиХ, Мисије ОЕБС-а у БиХ те Жељко Грубешић, стручни савјетник у Канцеларији 

секретара Заједничке комисије.  

 

Током овог састанка, предсједавајући Поџић упознао је полазнике курса са улогом 

Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ у демократској контроли и надзору 

над одбрамбеним и безбједносним сектором у Босни и Херцеговини. Презентујући 

активности Заједничке комисије у протеклој и овој години, Поџић се посебно осврнуо 

на стање координације у раду полицијских агенција из састава Министарства 

безбједности БиХ, као и на потребу доградње документа „Безбједносна политика БиХ“, 

који је усвојен прије више од десет година. 

 

Размијењена су мишљења о активностима које Заједничка комисија за одбрану и 

безбједност БиХ у оквиру демократског надзора спроводи на терену. У вези с тим, 

Поџић је навео чињеницу да су у протеклом периоду чланови овог радног тијела 

ПСБиХ обишли све институције из сектора одбране и безбједности у нашој земљи, те 

усвојили сет закључака који обавезује те институције да раде на отклањању уочених 

проблема и слабости у њиховом раду. 

 

                                                                                     Предсједавајући Заједничке комисије 

                                                                                                     Сифет Поџић 
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